W osms TAMSAVILARDA DORT ISLEM

1-) Asagidakilerden hangisinin sonucu digerle- 5-)

) + | B [-11
rinden farkhidir?

A.(=1) + (=3) = (+4) B. (+5) + (=10) = (+3) -4 | 3
C.(-8)=(-5) + (0) D. (-2) - (+4) + (-2) ml &

Yukaridaki toplama islemi tablosunda A yerine
hangi tam sayi gelir?

2-)(=3) W (—4) m (-5) igleminde W’lar yerine si-

rasiyla hangi islemler yazilirsa sonug digerle- Ay =11 B)-4 C) +7 B) +11
rinden daha blyik olur?
A+ ve + B. + ve -
C.—ve— D.—ve+
6-) — Gln sonunda
kér - zarar miktan
Pazartesi +45
3-) +2 ~12
/ Y Sal —20
1 N Carsamba -30
Parsembe +75
—4 K
Cuma a

Yukarndaki merdivenin basamaklarina tam sa-

vilar vazilacaktir. Yukandaki tablo gunlik masrafi 60 TL olan bir

bifenin gin sonundaki kar - zarar durumunu
gostermektedir. Bes ginin sonunda toplam
ké&r 100 TL olduguna gére cuma gunkl kar

—4 yazili olan basamaktan baslayip okun ya-
ninda yazili olan say! ile isleme alinarak bulu-
nan sayl, okun godsterdigi basamagin icine ya-
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zilacaktr. kag TLdir?
Buna gore K sayisi kactir? A. 90 B. 80 C. 60 D. 30
A -8 B. -10 C. -12 D. —13
“ ; .
) 15 ]

7-) (=3) — (+4) isleminde eksilenle ¢ikan yer de-
Sayi dogrusunda K noktasina 7 birim uzaklik- gistirirse sonuc nasil degigir?

ta bulunan noktalardan biri M digeri N'dir. Bu-
na gore M + N isleminin sonucu kactir?

A. 14 azalir. B. 7 azalr.

C. 7 artar. D. 14 artar.
A, =30 B. -22 C. -8 0. -1




?D simnif

TAM SAYILARDA DORT ISLEN

8-) Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin
sonucu digerlerinden daha blyOktlr?

A. (+2) . (-5) B. (+1) . (-6)
C. (-3) . (+5) D. (—4) . (+3)
9-)
-5 10

Yukarida renkli Gggenlerin iginde yazan sa-
yilarin, beyaz lGg¢genin icinde yazan sayinin
toplamaya gére tersiyle ¢arpimi 600 oldugu-
na goére, A kactir?

A4 B.2 C.-2 D.—4
10-) (38)  (+9)
N, Y,
N ()
I\\'\.._.--'Rl l\-_—/

Semada verilmeyen A sayisi ve B islemi asa-
gidakilerden hangileridir?

+4
-4
+4
-4

oo0ow>»
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11-) (-24) O (—4) O (-8) = (-2) esitliginde kutularin
yerine yazimasi gereken iglemler sirasiyla
hangileridir?

A tve. B.:ve:
C.:ve+ D.-ve:
12-)
| (+2).0 . (=3)-(-4)
- ) -2
g, 08 (=12):(+3)
) (+4)
Yukarnidaki islemlerden hangilerinin sonuclan
negatiftir?
A. Yalmz | B. 1 ve ll
C.llvelV D. 1, Il ve IV

13-) (-2)? . b® ifadesinin a = 3 ve b = -5 icin degeri
kactir?

A.—1000 B.-500 C.2500  D.1000
14-) | (-2 . 0 . (—1)*
V. 1" V. (—4)° VI. -5°

Yukaridaki Usli ifadelerden hangilerinin sonu-
cu pozitiftir?

A lvell B. Il ve lll
C.ll, IVveV D. IV, Vve VI
15-) a=-2¢ b = (-5)° c=(-3)°

olduguna gére a, b ve ¢ sayllaninin dogru si-
ralanigi asagidakilerden hangisidir?

A.c=a=h B.a=b=>c

C.b=a-=c D.c>b=a



